

# Σαν πρόλογος...

## Τα καλά λόγια για τον Τζέιμι Μονρό

Σε προηγούμενο άρθρο μας και σε σχετική αναφορά στον νέο τεχνικό του Σίδνεϊ, Τζέιμι Μονρό, είχαμε γράψει ότι.. «Είναι κάτι το εντελώς διαφορετικό, είναι κάτι το πρωτόγνωρο για το Σίδνεϊ Ολύμπικ», λόγια που βγήκαν από το στόμα του συνεργάτη στον πάγκο του Ελληνικού συλλόγου, Πίτερ Ζορμπά. Είχαμε όμως φροντίσει να μιλήσουμε και με ποδοσφαιριστές του Ολύμπικ, που με την παρούσα διοίκηση ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ να τους μιλάμε, εν σχέση με τους προηγούμενους, ξέρεται ποιους. Αυτούς που έφυγαν βράδυ αφήνοντας «φέσι» \$300.000 συν.. τα χαρτόσημα!!

Στο θέμα όμως, μια και τον «πρόεδρα της μακέτας» τον έχουν ξεχάσει όλοι. Τον «πρόεδρα» που ήταν σαν να μην πέρασε ποτέ από το

Ολύμπικ.. αλλά δυστυχώς για τον σύλλογο, πέρασε!!

Σύμφωνα με ποδοσφαιριστές της παλαιάς φρουράς του Ολύμπικ, ο πορτογάλος με το αγγλικό όνομα θα έπρεπε να αναλάβει ομάδα του Α-Λιγκ και όχι του Πρέμιερ Λιγκ.

Τα καλύτερα λόγια για τον Jaime Monroy ακούσαμε και από ποδοσφαιριστές του Ολύμπικ, ποδοσφαιριστές έμπειρους που έχουν συνεργαστεί με αρκετούς ικανούς προπονητές στην μέχρι τώρα πορεία τους εδώ και εκτός συνόρων, το διαπιστώσαμε κι εμείς παρακολουθώντας προπονήσεις της Ελληνικής ομάδας και αγώνες προετοιμασίας. Η προπόνησή του διαφέρει από τους εδώ αυτόχθονες ιθαγενείς και ποικίλει. Κάθε προπόνηση και κάτι

διαφορετικό, με τους ποδοσφαιριστές να μην βαριούνται και να το διασκεδάζουν δουλεύοντας συνάμα σκληρά και μεθοδικά. Πιστεύουμε ότι τα χρήματα της αμοιβής που συμφώνησε ο πρόεδρος Μπιλ Πάππας για την εργασία που θα προσφέρει ο νέος τεχνικός της ομάδας, θα πιάσουν τόπο. Και δεν είναι λίγα. Είναι τα περισσότερα που έχουν δοθεί σε προπονητή του Πρέμιερ Λιγκ 1 ΝΝΟ, σχεδόν διπλάσια από το ποσό ρεκόρ που είχε εισπράξει ο Μπράνκο Κουλίνα από τους Σκοπιανούς.

.. Αυτά σαν πρόλογος για την πρώτη συνέντευξη του νέου τεχνικού του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Τζέιμι Μονρό..

Τζέιμι Μονρό

# Μια αισιόδοξη παρουσία στον πάγκο του Ολύμπικ

Βρεθήκαμε με τον Τζέιμι Μονρό, το νέο προπονητή του Σίδνεϊ Ολύμπικ, για μια σύντομη γνωριμία και φυσικά για να εκμιαεύσουμε όλα τα νεότερα από το στρατόπεδο της ελληνικής ομάδας.

**ΚΟΣΜΟΣ:** ποιος είναι πρώτες σας εντυπώσεις από το ποδόσφαιρο που παίζεται εδώ στην Αυστραλία;

**Τζ. Μονρό:** Από τα λίγο που είχα την ευκαιρία να παρακολουθήσω στο διάστημα που βρίσκομαι στην Αυστραλία, μερικούς αγώνες A-League και τους αγώνες του Σίδνεϊ Ολύμπικ τη χρονιά που πέρασε, θα έλεγα ότι διακρίνω στην κουλτούρα του ποδόσφαιρου μια τάση να υπερτερεί η δύναμη και η φυσική κατάσταση, με καλά καταρτισμένους ποδοσφαιριστές, που θυμίζουν στη νοοτροπία και στο στυλ Πρέμιερ Λιγκ Αγγλίας.

**ΚΟΣΜΟΣ:** Ποιοι είναι στόχοι σας για την καινούργια σεζόν όσο αφορά το Σίδνεϊ Ολύμπικ;

**Τζ. Μονρό:** Ο βασικός στόχος είναι να κατακτήσουμε το πρωτάθλημα φυσικά αλλά θα ήθελα πάρα πολύ να κάνουμε και την «έκπληξη» στο Κύπελλο και να προχωρήσουμε όσο περισσότερο γίνεται. Μέσα στους στόχους είναι επίσης να δημιουργηθεί το κατάλληλο κλίμα στην ομάδα ώστε οι ποδοσφαιριστές να έχουν τη δυνατότητα να αποδίδουν στο μέγιστο και να βγάζουν τον καλύτερό τους εαυτό στον αγωνιστικό χώρο. Να αποκτήσουμε ως ομάδα το δικό μας αγωνιστικό στυλ και να υπάρχει διάρκεια και σταθερότητα στην απόδοση. Ως σύλλογος στόχος μας είναι επίσης να αναδείξουμε και να προωθήσουμε ταλαντούχους ποδοσφαιριστές.

**ΚΟΣΜΟΣ:** Είστε καινούργια προπονητική φυσιογνωμία στο χώρο της Αυστραλίας, θα θέλατε να μας πείτε δυο λόγια για τη μέχρι στιγμής προπονητική σας καριέρα, να σας γνωρίσει λίγο περισσότερο ο φιλάθλος κόσμος;

**Τζ. Μονρό:** Είμαι πιτυχιούχος γυμναστικής Ακαδημίας και αθλητικών επιστημών, με μάστερς στη φυσική κατάσταση για το άθλημα του ποδοσφαίρου και τώρα ολοκληρώνω το διδακτορικό μου με θέμα τις προπονητικές μεθόδους στο ποδόσφαιρο επίσης. Ως προπονητής έχω διατελέσει διευθυντής της ποδοσφαιρικής Ακαδημίας της Μπαρβίστα (πρέμιερ Λιγκ Πορτογαλίας) και προπονητής της ομάδας νέων στον ίδιο σύλλογο, έχω αποτελέσει μέλος της ομάδας προπονητών της Πόρτο, αναζητώντας ποδοσφαιρικά ταλέντα για τις Ακαδημίες της και στο βιογραφικό μου μπορώ επίσης να προσθέσω, τη θέση του τεχνικού διευθυντή στην προπονητική ακαδημία της Μίλαν στην οποία εργάστηκα και ως προπονητής της ομάδας νέων. Επίσης έχω εργαστεί ως βοηθός προπονητή στην ομάδα της Μπακού (premier league Αζερμπαϊτζάν) σε συνεργασία με τον πρώην ποδο-

σφαιριστή της Αθλέτικο Μαδρίτης Μίλνκ Πάνιτς. Τέλος έχω εργαστεί ως τεχνικός διευθυντής και ως προπονητής στις διεθνείς ποδοσφαιρικές ακαδημίες της Μπαρτσελόνα και ως προπονητής επίσης.

**ΚΟΣΜΟΣ:** Πως σας φαίνεται η ζωή στην Αυστραλία, προσαρμοστήκατε;

**Τζ. Μονρό:** Μέχρι στιγμής είναι όλα υπέροχα. Ο καιρός είναι θαυμάσιος και έχω τακτοποιηθεί σε μία πολύ καλή μεριά όπου βρίσκομαι κοντά στη θάλασσα κοντά στην πόλη αλλά και κοντά στη δουλειά μου. Είμαι πολύ ευχαριστημένος.

**ΚΟΣΜΟΣ:** Ποια είναι τα σχέδιά σας για το στάδιο της προετοιμασίας έχετε κλείσει κάποια φιλικά;

**Τζ. Μονρό:** Ναι φυσικά, έχουμε προγραμματίσει φιλικούς αγώνες για κάθε Σαββατοκύριακο μέχρι και την έναρξη του πρωταθλήματος. Θέλω να πιστεύω ότι θα έχουμε μία πολύ καλή προετοιμασία.

**ΚΟΣΜΟΣ:** Σε ποιο χώρο κάνετε τις προπονήσεις σας;

**Τζ. Μονρό:** Κατά κύριο λόγο στο Πίτερ Μορ και επίσης χρησιμοποιούμε τις εγκαταστάσεις του Valentine park.

**ΚΟΣΜΟΣ:** Μεταγραφές, έχετε κάνει κάποιες κινήσεις; σκοπεύετε να ενισχύσετε την ομάδα πριν κλείσει η περίοδος των μεταγραφών;

**Τζ. Μονρό:** Το σίγουρο είναι ότι έχουμε εντάξει πολλά ταλέντα στο έμφυχο δυναμικό μας. Πρόσφατα ολοκληρώθηκε η μεταγραφή δύο έμπειρων και άρτια καταρτισμένων ποδοσφαιριστών του Ύι Κυβοκι και του Ράντοβαν Παβίσεβιτς. Σημαντική ενίσχυση αποτελεί για μας ο Darcy Burgess για την πρώτη ομάδα, όπως και ο εξαιρετικά ταλαντούχος πρώην παίκτης της Σίδνεϊ FC, Max Burgess. Στην ομάδα μας προστέθηκαν επίσης ο Γιάννης Σπυράκης, ο Πολ Καισέλνς, ο Πίτερ Μακρόλος και ο Steven Drewery. Αυτό είναι τα πρόσωπα που θα στελεχώσουν την ομάδα μας.

**ΚΟΣΜΟΣ:** Ποιος είναι οι πρώτες εντυπώσεις από το Σίδνεϊ Ολύμπικ;

**Τζ. Μονρό:** Μπορώ να πω ότι είμαι πολύ ευχαριστημένος γιατί οι παίκτες που έχουν παραμείνει από την περσινή χρονιά είναι όλοι ταλαντούχοι με πολύ καλή ποδοσφαιρική νοοτροπία, θετική διάθεση, άριστη συμπεριφορά και πάνω απ' όλα με μεγάλη προθυμία να εξελιχθούν.

**ΚΟΣΜΟΣ:** Καλή επιτυχία στο έργο σας

